



上周末應紐約賴神浸信教會的邀請，三月三日 (主日) 分別擔任上午十時之英語崇拜、十一時卅分之粵語崇拜及下午二時卅分英語同工王鴻傳道就職禮拜的講道事奉；這在北美主日事奉少有連續三堂講道機會。我非常珍惜這難得的機會。

憶起七十年代在香港大埔浸信教會牧養時，曾有主日講六堂的記錄，分別在自己牧養的教會三堂、他會退修會的清晨靈修會、下午專題講座二堂及晚上的培靈會。

前年應香港大埔浸信教會邀請在周六和主日講五堂崇拜信息，且要講同一信息，對我來講，有點難處！埔浸禮堂座位有限，禮堂座位有限，只有幾百而已，因此這幾年他們預備籌募三億港幣，興建一座新穎的教堂。

但比起在中國培訓班，連續五天，上午八時卅分至晚上九時卅分的授課時刻，雖中間有午餐、晚餐及小休十五分鐘，但小休卻被同學問題解答佔用了，確實是體力的考驗。

禮拜六 (三月二日) 下午賴神的執事會主席黃秀權夫婦，邀請其會牧李汝恆牧師、英語同工王鴻傳道、其父母親王牧師和其妹妹到其府上茶聚；六時半再設宴二席於海鮮城藉申團契聯誼，為明天就職禮拜作好準備。

黃秀權執事的岳父是我在香港浸信會神學院的同學陳克剛牧師，其女兒懿鈴姊妹亦是秀權太太，育有二女一男，夫婦兩人從事財務管理企業，事業有成，熱心愛主、愛教會、服侍社區。尤其愛護岳母陳克剛師母有加，值得一讚！

主日講完道，賴神浸信教會預備專車送我至 Newark 機場，因趕當日最後一班飛往回休士頓，未克參加他們的餐會，卻為我預備了燒鴨鼓油雞飯和湯水，讓我在機場吃了才上飛機，待客有禮，值得一讚！謝謝他們的愛心，主必記念。回到家門已是禮拜一凌晨卅分，女兒們和師母為我預備了日本食品 and 梁紹祥夫婦送來的美味的湯，這些實在使我非常窩心、喜樂！想起主的話，我雖一無所有卻樣樣皆有。主啊，謝謝祢！有祢同在，世界多美好！

睡了兩個小時，禮拜一 (三月四日) 上午六時十分開車至機場乘搭聯航 UA 927 和 869 班機，經三藩市直飛香港，展開十五天亞洲之旅，出席香港浸信會 (國際) 出版社董事會、探訪教會、教牧同工、出席婚禮和應澳門浸信會邀請於三月十六、十七日講道事奉。七時抵達機場辦妥登機手續，得蒙升等，在聯航貴賓室靈修親近上帝、瀏覽及回覆電郵。

原本抵達三藩市時間是當地十一時廿分，因啓航遲了，加上在三藩市機場等候入關，只剩下卅五分鐘轉機，從國內站到國際登機站，一定要跑，才

能趕得上！感謝主，平日的慢步跑，今日用上了，正所謂「養兵千日，用在一時」。我們靈修生活就是如此。

十多小時的航程，終於在三月五日（禮拜二）晚上七時卅分平安抵達香港，感謝主的眷顧和賜福。謝謝埔浸的 Gary Tse 親臨接機，這十多天將接受 Gary、他的太太碧芬和兒子 Jack 的款待。

三月六日（禮拜三）大清早與謝家一同開始忙碌的行程：上午八時在沙田中心的「大家樂」與沙田浸信教會朱世平牧師共進港式早餐，聆聽朱牧師分享近年來香港教會情況，有喜有憂的實況，求主眷顧！上午十一時約好恩浸人 Terry 和他的太太 Joyce 在九龍彌敦道倫敦大酒樓相聚，並得香港浸信會聯會執行幹事曾家石執事抽空會見他們。

隨後前往基督教文藝書屋「打書釘」，也買了幾本婚姻書籍，輔助我的事奉。下午三時與馬景泰牧師和陳威靈牧師午一同享用下午茶，聆聽陳牧師退休後，主繼續使用他在各地從事關懷同工、栽培義工和奮興教會，他將於明日啓程往澳洲及紐西蘭和緬甸事奉。馬牧師仍在新界元朗潮語浸信會牧會，相約這主日（三月十日）在他的教會擔任主日崇拜講道事奉。

十分享受在 Gary 家同享「家常飯」，節瓜湯和枸杞湯，是我的至愛！飯後，我們挑燈夜談，坦誠開放的主內交通，難得的歡笑！

恩浸人！想念你們，為你們禱告，身體軟弱的肢體，求主醫治你們！